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MATEMÁTICA
1. [bookmark: _GoBack]Leia a descrição abaixo e estruture a operação para solucioná-la.
	
a) (5 centenas + 7 dezenas + 9 unidades) - (3 centenas + 2 dezenas + 5 unidades) __________ - __________ = __________

	
	C
	D
	U
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



b) (25 dezenas + 7 unidades) – (19 dezenas + 9 unidades)
	__________ - __________ = __________ 

	
	C
	D
	U
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



c) (19 dezenas) – (11 dezenas e 9 unidades)
__________ - __________ = __________  

	
	C
	D
	U
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



d) (3 centenas + 4 dezenas + 9 unidades) – (19 dezenas + 7 unidades) 
	__________ - __________ = __________

	
	C
	D
	U
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



e) (4 centenas + 2 dezenas + 2 unidades) – (23 dezenas + 7 unidades) 
__________ - __________ = __________ 

	
	C
	D
	U
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



f) (2 centenas + 2 dezenas + 2 unidades) – (17 dezenas + 7 unidades) 
__________ - __________ = __________ 

	
	C
	D
	U
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ATIVIDADES COM FERRAMENTAS DIGITAIS
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